

Клятва дезинфектора или как вам обещают золотые горы дезслужбы.

Сейчас только ленивый не старается заработать деньги любым способом. Живой заработок, в прямом смысле «ползает» под ногами. Сообразительные и неопытные «дезинфекторы» навязывают свои услуги, обещают быстрый результат и многолетнюю гарантию. Не разбирающийся в тонкостях работы дезслужб клиент верит горе-работнику, тем самым, попадая в западню. Ниже вы узнаете, как выбрать надёжную фирму, чтобы не остаться без денег и с насекомыми, как отличить мошенников от настоящих профессионалов.

Сразу оговорюсь, что не всегда громкие многообещающие слоганы служб дезинфекции говорят о мошеннических действиях. Часто непрофессиональные дезинфекторы-частники, вооружившись оборудованием и бутылкой «супер средства» от тараканов начинают верить, что они всё умеют и знают, вводя в заблуждение не только доверчивого клиента, но и себя.

Как не попасть на развод мошенников, сберечь деньги, имущество и нервы. Кому доверить обработку? Кто не полезет в ваш кошелек с целью его опустошения? На какие нюансы обратить внимание при выборе службы дезинфекции, рассмотрим ниже.

Мы за безопасность!

Наши препараты даже муху не обидят! Потому что мы применяем только разрешённые средства с 4 и 5 классом безопасности!!! Знакомо? По факту: инсектицидные препараты имеют класс ОПАСНОСТИ, а не безопасности.

Чрезвычайно опасные, яды, 1 класс. Их применение категорически запрещено в жилых помещениях! В большинстве случаев это таблетки для фумигации. Их используют для обработки зернохранилищ, складов, древесины от жука точильщика. Применять такие средства могут только специально обученные сотрудники дезинфекционных служб. После проведения такой манипуляции в обработанное помещение заходить нельзя. Вернуться разрешено только после оценки специалистом уровня ядовитых веществ в воздухе. Измерение проводится специальным прибором. Если вам предложили обработку от древооточца таким методом без проведения замеров уровня яда в воздухе откажитесь от таких компаний. Самое безобидное, чем может закончиться такая история – отравление, бывают и случаи летальных исходов.

Препараты 2 класса – высокоопасные. Это средства для борьбы с колорадским жуком, вредителями сельскохозяйственных культур. В их основе фипронил и другие опасные соединения в высоких концентрациях. Их применение в быту запрещено!

Умеренно опасные препараты 3 класса. Это концентрированные средства, предназначенные для разведения и нанесения на обрабатываемые поверхности путём орошения, распыления. Вдыхание паров таких препаратов опасно для здоровья, особенно это относится к аллергикам и беременным женщинам.

В прилагаемой инструкции указывают класс опасности 4. Средства не принесут вреда при соблюдении ряда условий.

При работе с такими химическими веществами необходимо защитить органы дыхания и кожные покровы. После обработки помещение покидают минимум на 3 часа, затем проветривают не менее 2х часов.

При правильном разведении и соблюдении условий применения они безопасны.

Многие средства не имеют острого запаха. Это свойство можно отнести как к преимуществам, так и к недостаткам препарата. Если дезинфектор «валенок» он может приступить к обработке в присутствии клиента, а хуже – лежачего больного. А что, не пахнет же! В этом и опасность! Важно понимать: опасность несут пары, а не запах!

4 класс – это ловушки, гели, специальные порошки и капсулы. Они разрешены для применения в быту, в присутствии людей. Концентрация действующего вещества в них мала, в воздух не выделяются опасные соединения. Такие препараты наносят по периметру помещения, либо в спрятанные от человеческого глаза места (под раковину, на выходе канализационных и отопительных труб).

Профессиональные препараты такого плана приобрести в магазине нельзя, бытовые – пожалуйста! Хотите заказать безопасную обработку порошками и гелями у добросовестной дезслужбы, будьте готовы заплатить за это больше, чем за дезинсекцию холодным туманом или помповым опрыскивателем. Стоимость профессионального геля Голиаф за 30 гр достигает 3-4 тысяч рублей. А если площадь обработки внушительная, то и стоимость будет соответствующая. Важный момент – самостоятельная обработка профессиональными гелями и порошками не даёт 100% результата. Только специалист знает, как правильно нанести средство, в каких местах часто обитают насекомые.

Так кого же дезинфекторы пытаются ввести в заблуждение, говоря о безопасности препаратов, подразделяя их на классы? Вариант 1 – купили готовый сайт, но изучить информацию на нём «забыли». Вариант 2 – сам работник не понимает чем работает, и как этим пользоваться.

Даём многолетнюю гарантию!

Практически все рекламы по дезинфекции обещают вывести вредителей за раз и предоставить на свои услуги гарантию, что теперь много лет вас не побеспокоят никакие насекомые.

Тут есть два варианта развития событий. Кто-то даёт гарантийные обязательства ДО года, кто-то на 1, 2, 5 лет. В первом случае, в дураках останется клиент, ведь до года – это может быть и 2 недели. А во втором – вы будете долго пытаться дозвониться и вызвать мастера для повторной обработки, если дозвонитесь вообще.

Вам могут предоставить гарантию только при соблюдении некоторых условий. Например, устранить неблагополучных соседей, загерметизировать все щели в доме. В общем, оборудовать бункер, без окон и дверей. Вот тогда, насекомых у вас долго не будет. А как же вариант, что человек может сам принести домой клопов или тараканов. Тут и соседи и щели не нужны. Насекомые легко переедут к вам жить с вашей работы, с больницы,

торгового центра. Вы можете принести их гостей. Много случаев, когда человек приобрёл новую мебель с клопами. Поэтому, никогда, уважающая себя компания не даст вам гарантию, что у вас не будет тараканов или клопов длительное время.

У квалифицированных мастеров есть понятие гарантийное обслуживание. Это не ГАРАНТИЯ, а обязательство, что в течение определённого времени к вам будет приезжать дезинфектор, чтобы полностью искоренить проблему с насекомыми. Повторные обработки проводят со скидкой 20, 30, 50 и 70 %. Тут вы можете быть уверены, что клопов или тараканов вам точно выведут, но для этого может потребоваться 2, а иногда и 4 обработки.

Особо продвинутые выезжают бесплатно для повтора. А почему бы и нет, ведь стоимость повторных обработок уже заложена в цену первой дезинсекции.

На самом деле, любой препарат имеет остаточный срок действия. Некоторые работают 3 недели, некоторые – до 3 х месяцев. Заявленный производителем срок всегда сокращается из-за таких факторов, как пыль, ультрафиолет, уборка дома.

Нельзя забывать про резистентность насекомых. У них вырабатывается иммунитет на определённое действующее вещество. «Правильная» компания на повторной обработке будет менять препараты. Это как антибиотики для человека, кому-то помогают, а кому-то нет.

Внимание! В вашем доме завтра будет осуществляться дезинсекция

Расчёт на то, что люди подумают, что управляющая компания решила обработать подвалы и подъезды, а заодно, можно и в квартиры вызвать мастера.

УК, действительно обязаны проинформировать жильцов о предстоящей дезинфекции. Объявление будет такого плана:

«Уважаемые жильцы! Такого-то числа, в такое-то время будет проведена дезинсекция подвала и чердака».

Это делается для того, чтобы люди видели, что деньги, уплаченные на содержание дома, идут в дело, ведь кто-то решит проверить, работает ли дезинфектор в указанный день и время в их подвале.

Мы госучреждение, нам можно доверять!

В объявлениях часто можно встретить слоганы такого содержания. Ведь мы привыкли верить, что государственные компании не обманут, работают чисто и прозрачно.

На самом деле, при регистрации ИП или ООО фирма может придумать себе любое название. Это может быть и санитарная служба, и санэпидемстанция. Каких только названий не встретишь! А это обычные частники, которые захотели именно так себя позиционировать.

Государственная эпидемиологическая служба практически не работает с населением и частными лицами. Да и за качество они особо не борются. Их дело чем-нибудь посыпать,

что-то побрызгать и работа выполнена. В этом случае, коммерческие организации стараются работать на качество.

Услуга туман, барьерная защита

Вам предлагают заплатить за обработку туманом больше, чем за помповое опрыскивание, сразу заканчивайте разговор. Расход препарата фактически одинаков, за что вы должны переплачивать? Иногда капельная обработка помпой намного эффективнее, чем туманом. Всё зависит от степени заражения, объекта и вида насекомых. бывают мастера, которые добиваются отличного результата только работая генератором тумана, а можно и помпой сработать «на ура».

Доказано профессионалами, что сочетание методов не всегда бывает эффективным. Например, нельзя применять гели и концентрированные жидкие инсектициды. Порошки не будут работать во время влажной обработки. Тут важно соблюдать определённую методику нанесения препарата.

Предлагают горячий туман – не верьте. Такие обработки опасны. Во-первых, неизвестно как ведёт себя препарат при нагревании, во-вторых – облако поднимается вверх, проникает во все щели жилого помещения. Результат – недовольство и отравление соседей.

Наверняка, вам предлагали поставить барьерную защиту на год и более, но при этом заплатить в разы больше, чем за обычную дезинфекцию. Суть барьера – нанесение по периметру помещения дустового порошка или геля, обработка вентиляций. Поверьте, если у вас на выходе канализационных труб и батарей щели – никакой барьер не поможет. Вы просто зря потратите деньги. Это чистой воды развод, но за него просят бешеные суммы. Эта услуга должна быть неотъемлемой частью дезинсекции. Дезинфектор обязан обработать все возможные пути миграции и скопления насекомых.

Многие мастера-мошенники предлагают провести обработку вашей квартиры или приобрести высокоэффективное средство. Цена на такие обработки сразу меняется, ведь это очень дорогой препарат, который начинает работать незамедлительно. На самом деле, многие дезинфектор просто переливают дешёвый препарат в ёмкость от дорогого инсектицида или смешивают несколько средств, тем самым совершая мошеннические действия по отношению к клиенту.

Встречали объявления на сайтах о том, что обработка от насекомых стоит всего 1500-2000 рублей? Заманчиво, но всё же стоит задуматься. Из чего складывается цена на дезинсекцию:

1. Препарат. Стоимость которого исчисляется не сотнями, а тысячами рублей;
2. Затраты на ГСМ. К сожалению, в бензобак воды не нальёшь;
3. Средства индивидуальной защиты: костюм, респиратор, перчатки – всё стоит не малых денег;
4. Оборудование. Стоимость генераторов тумана варьируется от 30 до нескольких сотен тысяч рублей. Хороший помповый опрыскиватель стоит порядка 5000.

Теперь посчитайте, будет ли нормальная обработка стоить 1500? Конечно нет. Вам просто зальют квартиру бесполезным средством.

Итак, подведём итог, как не попасть «на крючок» мошенников – дезинфекторов:

- Цена должна быть озвучена по телефону. Это либо окончательная стоимость, либо сумма от и до. Вы должны знать, что больше указанной стоимости с вас не попросят;
- Не верьте многолетней гарантии. Её просто априори быть не может. Бывает гарантийное обслуживание от 3 месяцев до года;
- Никакие барьеры не существуют. Если в или ваши домочадцы принесут в дом клопов, они благополучно у вас будут обитать;
- Обработки гелями и дустами эффективны. Стоимость их выше, они безопасны. Единственный нюанс – результат придётся подождать пару недель. Их принцип действия направлен на истребление всей колонии насекомых, поэтому нужно время;
- Опасайтесь дезинфектора с генератором горячего тумана. Его применение в квартирах может плачевно закончиться. Особо продвинутые «работники» вообще приходят на объект с концертной дым-машиной. Результат от такой обработки будет нулевым, но привлекательный туман будет долго стоять в помещении.

Выбирая компанию, не поленитесь изучить отзывы. Насторожитесь, если отклики только положительные. Они могут быть заказными. Просите у дезинфектора договор об оказании услуг, квитанцию и гарантийный талон на скидку, которую вам предлагают на последующие обработки. И помните, волшебства не бывает. Если клопы или тараканы у вас плодились годами, никакое чудо-средство с ними не справится с первого раза, в большинстве случаев вам понадобится повторная обработка.